

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
az „EBŐSSZEÍRÓ ADATLAP 2024.” nyomtatványhoz

- Az I. pont esetében kérem töltse ki nevét, címét. Abban az esetben, ha az oltási könyvben nem Ön van bejegyezve tulajdonosként, az eb tulajdonosának adatait is.
- A II. pontnál nyilatkozzon arról, hogy van-e a tulajdonában vagy ingatlanán eb. Amennyiben nincs, Önnek nincs más teendője, mint ráírni a dátumot és aláírva, 8 napon belül az útmutatóban feltüntetett módok valamelyikén az adatlapot az önkormányzathoz visszajuttatni.
- A III. pontnál az eb fajtája a törzskönyv alapján, a fajtajellege az eb külleme alapján azonosítható be, ha a fajtajelleg nem határozható meg „keverék” megjelölést kell beírni.
- A IV. pont az állatorvos által eboltási könyvben rögzített adatok alapján tölthető ki, amellyel már minden eb tartónak rendelkeznie kell. A transzponderes (mikrochipes) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beírni.
- HA ELVESZETT AZ OKMÁNY:** az okmány száma helyett „elveszett” szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozzon, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte az oltást, vagy adta ki az okmányt.
- HA MÉG NINCS OKMÁNY** (nincs microchip beültetve): a sorszám, vagy szám helyett „nincs” szöveg kerüljön beírásra.

FELHÍVÁS

Tisztelt Ebtartók!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B § (1) „A tartás helye szerint illetékes települési, fővárosban a kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel **három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.**”

A települési önkormányzat az eb összeírás alapján az eb tartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást vezet, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint eb rendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az eb összeírásakor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani!

A 2024. évi ebösszeírás céljából kérem a Nyírmada város közigazgatási területén tartott négy hónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy ezen **“Ebösszeíró adatlapot” kitölteni** és legkésőbb **8 napon belül** az alábbiakban felsorolt módokon az önkormányzathoz eljuttatni szíveskedjenek.

Az „**EBŐSSZEÍRÓ ADATLAP**” további példányai beszerezhetők a Nyírmadai Polgármesteri Hivatal titkárságán, a 15-ös számú irodában, illetve a www.nyirmada.hu weboldáról letölthető. A kitöltéssel kapcsolatban a 45/492-100 (15 mellék) telefonszámon kaphatnak tájékoztatást.

Az Ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni! Az adatlap leadási határideje a kézhezvételtől számított **8 nap**.

A kitöltött Ebösszeíró adatlapokat az alábbi módokon lehet benyújtani:

- a helyszínen az összeíró személynek átadni,
- személyesen vagy postai úton a: Nyírmadai Polgármesteri Hivatal 4564 Nyírmada, Ady Endre út 16. címre,
- vagy a penzugy2@nyirmada.hu e-mail címre megküldeni.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az eb tulajdonosok az eb összeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni a fent megjelölt postai címen vagy e-mail címen.

Felhívom a Tisztelt ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján a szorzószámok figyelembevételével 75 000 – 300 000 forintig terjedhet.

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B § (10) bekezdése értelmében 2013. január I. napjától a négy hónaposnál idősebb eb csak **egyedi azonosító mikrochippelel (transzponderrel) megjelölve tartható**, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a mikrochippelel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni. Együttműködését köszönöm!




Dr. Horváth Andrea Judit
jegyző